



Visoka škola za poslovanje i  
 upravljanje, s pravom javnosti  
 "Baltazar Adam Krčelić"  
 Zaprešić

Program studija na ovoj Visokoj školi koncipiran je slično kao programi suvremenih europskih koledža. Stručni studij Poslovanje i upravljanje je modularnog tipa i ima usmjerenja:

<b>Poslovna ekonomija i financije</b>
<b>Menadžment u kulturi</b>
<b>Poslovni tajnik</b>

<b>STRUČNI STUDIJ POSLOVANJE I UPRAVLJANJE - 3 GODINE - 180 ECTS*</b>			
<b>1. godina studija</b>	<b>ZAJEDNIČKI PROGRAMSKI MODUL SVIH USMJERENJA</b>		
	<b>M 1 A</b> 6 obveznih predmeta + tjelesna kultura + strani jezik 3 izborna predmeta za buduća usmjerenja		
<b>2. godina studija</b>	<b>PROGRAMSKI MODULI PO USMJERENJIMA</b>		
	<b>M 2 A</b> POSLOVNA EKONOMIJA I FINANCIJE	<b>M 2 B</b> MENADŽMENT U KULTURI	<b>M 2 C</b> POSLOVNI TAJNIK
	10 obveznih predmeta 1 od 2 izborna predmeta praksa	10 obveznih predmeta praksa	9 obveznih predmeta praksa
<b>3. godina studija</b>	<b>PROGRAMSKI MODULI PO USMJERENJIMA</b>		
	<b>M 3 A</b> POSLOVNA EKONOMIJA I FINANCIJE	<b>M 3 B</b> MENADŽMENT U KULTURI	<b>M 3 C</b> POSLOVNI TAJNIK
	6 obveznih predmeta Izborni programski moduli (bira se 1 od 2 modula po 3 predmeta): Upravljanje malim poduzećem Porezni sustav	9 obveznih predmeta Biraju se 2 od 3 izborna predmeta	9 obveznih predmeta

	IZRADA I OBRANA ZAVRŠNOGA STRUČNOG RADA STRUČNI NAZIV: <b>STRUČNI PRVOSTUPNIK / STRUČNA PRVOSTUPNICA EKONOMIJE</b> <b>BACCALAUREUS / BACCALAUREA (bacc. oec.)</b>
--	--

\*ECTS - EUROPEAN CREDIT TRANSFER SYSTEM (EUROPSKI SUSTAV PRIJENOSA BODOVA)

Modularni program je ustrojen tako da se prve godine upisuje i izvodi zajednički programski modul te izborni predmeti budućeg usmjerenja, a druge i treće godine studenti upisuju obvezne i izborne predmete prema usmjerenju koje su odabrali.

### Školarina

Visoka škola za poslovanje i upravljanje je privatna visoka škola koja se financira isključivo iz vlastitih sredstava (školarina). Svi studenti stručnog studija plaćaju godišnju školarinu u iznosu **15.000,00** kuna, uz mogućnost plaćanja školarine u **6 rata**. Prilikom upisa uplaćuje se 1. rata školarine u iznosu 3.000,00 kn, a ostatak se uplaćuje u pet jednakih rata. Dinamika plaćanja rata školarine regulirana je ugovorom o školovanju kojeg potpisuje student prilikom upisa. Studenti kojima troškove školovanja plaća poslodavac dužni su prilikom upisa priložiti potvrdu ili odluku o plaćanju studija od strane poslodavca, a uplata školarine vrši se jednokratno prema ispostavljenom računu. U cijeni školarine za stručni studij uračunata je ona stručna ispitna literatura koja je izdana u nakladi Visoke škole.

### Opći i posebni ciljevi programa

Temeljni cilj programa je obrazovanje i osposobljavanje kadrova za poslovanje i operativni menadžment u svim strukturama gospodarstva, uslužnim, upravnim, kulturnim i drugim djelatnostima. Diplomanti se osposobljavaju za izvršavanje konkretnih poslova i zadaća interdisciplinarnim pristupom u duhu poduzetništva, s posebnim naglaskom na financijski aspekt poslovanja.

### Posebni ciljevi programa

Putem predavanja, seminara, vježbi i praktičnog rada studenti će postići:

- poznavanje operativnih procesa u poslovanju, organiziranju i menadžmentu

- poznavanje normativne regulative poslovanja i rada
- poznavanje upravljanja s ljudskim, materijalnim i financijskim resursima
- osposobljenost za uporabu informacijske tehnologije
- osposobljenost za praktičnu uporabu stručnih znanja, postupaka i poslovnih tehnika u odabranom području
- usvajanje osnova za razvitak menadžerskih vještina

### Specijalistički diplomski stručni studiji

**Kroz specijalistički diplomski stručni studij Projektni menadžment** obrazujemo Vas i osposobljavamo za pripremu i vođenje projekata u projektno usmjerenim poduzećima, složenijih znanstveno-istraživačkih projekata, projekata u javnom sektoru, za organizaciju cjelovitog projektnog rada u organizacijama u kojima će se projekti ostvarivati.

**Kroz specijalistički diplomski stručni studij Komunikacijski menadžment** obrazujemo Vas i osposobljavamo za razvijanje, organiziranje i upravljanje korporativnim i drugim komunikacijama, upravljanje poslovnim i drugim informacijama, za komuniciranje s javnošću, vođenje poslovnih, marketinških i komunikacijskih akcija, kampanja, promocija, prezentacija itd. Završetkom specijalističkih diplomskih stručnih studija stječe se stručni naziv stručni specijalist projektnog menadžmenta ili stručni specijalist komunikacijskog menadžmenta, 120 ECTS bodova i dopunska isprava o studiju (diploma supplement) kao dodatak diplomi.

Svi studenti specijalističkih diplomskih stručnih studija plaćaju godišnju **školarinu** u iznosu od **18.000,00** kuna, uz mogućnost plaćanja školarine u **6 rata**.

Prilikom upisa uplaćuje se 1. rata školarine u iznosu od 3.000,00 kn, a ostatak se uplaćuje u pet jednakih rata. Dinamika plaćanja rata školarine regulirana je ugovorom o školovanju kojeg potpisuje student prilikom upisa.

Studenti kojima troškove školovanja plaća poslodavac dužni su prilikom upisa priložiti potvrdu ili odluku o plaćanju studija od strane poslodavca, a uplata školarine vrši se jednokratno prema ispostavljenom računu. Ova je Visoka škola u suradnji s Institutom Ruđer Bošković projektirala i pokrenula specijalistički diplomski stručni studij Projektni menadžment. U sadašnjoj sve većoj dinamici poslovanja koju prate nastojanja za postizanje veće konkurentnosti, rastu potrebe za uspješnim izvođenjem projekata. To važi za poduzeća koja svoju strategiju i druge poslovne i razvojne planove izvode projektima rasta i razvoja. Projekti rasta odnose se na projekte uvođenja novih proizvoda, tehnologije, znanstveno-istraživačke projekte, projekte osvajanja tržišta i druge investicijske projekte, a projekti razvoja na projekte razvoja kadrova, informatizacije poslovanja, organizacije, projekte poslovnih integracija itd. Za uspješnu pripremu projekata te izvođenje svakako je potrebna projektna organizacija, koja djeluje u svim fazama od strategijske pripreme projekata do kraja i tako ovladava projektnim procesom. Vođenje projekata, koje može biti u odnosu na organizaciju poduzeća i vrstu projekata organizirano na različite načine, zahtijeva organizacijska rješenja za uspješni projektni menadžment i osposobljene projektne menadžere.

## SPECIJALISTIČKI DIPLOMSKI STRUČNI STUDIJ "KOMUNIKACIJSKI MENADŽMENT"

Zbog narasle potebe u našoj suvremenosti globalizacije i informatizacije za pravodobnom obaviještenošću javnosti o svim vitalnim procesima u području politike, gospodarstva, kulture, športa i u različitim društvenim službama i organizacijama, naravno, nametnula se i urgentna potreba za obrazovanim ljudima za taj posao - komunikacijskim menadžerima, tj. menadžerima za odnose s javnošću. U svijetu već postoje obrazovne ustanove koje na interdisciplinarnim, prije svega društveno-humanističkim znanstvenim ustanovama obrazuju upravo takve stručnjake. Slijedeći te potrebe i iskustva u svijetu, i mi smo organizirali takav studij na razini diplomskog specijalističkog studija po Bolonjskome procesu, s primjerenim programom i kvalificiranim nastavnicima. Time smo zaključili i naš modularni sustav studiranja omogućujući tako našim studentima dodiplomskih studija - menadžerima u kulturi i poslovnim tajnicima u prvom redu - nastavak studiranja po modularnoj vertikali.

**Detaljne obavijesti o programima, uvjetima studiranja i radu Visoke škole možete pogledati na [www.vspu.hr](http://www.vspu.hr).**